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о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовияна период 2025 - 2027 г.г.»»


     Обсуждение проекта постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия на период 2025 - 2027 г.г.»»

     Публичные слушания назначены постановлением администрации Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия от 26.05.2025 № 14 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия на период 2025 - 2027 г.г.»»

    Информирование общественности:
    Обнародование на информационных стендах, размещение информации в сети Интернет на официальном сайте Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия, также в ФГИС ТП, на ПОС ЕГПУ.
    Демонстрационные материалы проекта были размещены в помещении администрации Нароватовского сельского поселения по адресу: Республика Мордовия, Теньгушевский район, с. Нароватово, ул.1 Мая, д.99.
Публичные слушания состоялись
- в с. Нароватово Теньгушевского района Республики Мордовия 29 мая 2025 года в 12 часов 00 минут в здании администрации Нароватовского сельского поселения по адресу: Республика Мордовия, Теньгушевский район, с. Нароватово, ул. 1 Мая, д.99.
Количество участников: 10 человек.
От участников слушаний по проекту постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы ««Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия на период 2025 - 2027 г.г.»»

[bookmark: bookmark1]Итоги публичных слушаний:
          
В соответствии со статьей  28 Федерального закона от 06.10.2003 г. М 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия от 26.05.2025 № 14 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия 
на период 2025 - 2027 г.г.»», Уставом Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия и Положения о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Нароватовском сельском поселении Теньгушевского  муниципального района Республики  Мордовия, утвержденным решением Совета депутатов Нароватовского сельского поселения от 15.09.2021г.  № 125: 
Публичные слушания по проекту постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия 
на период 2025 - 2027 г.г.»»  признаны состоявшимися.
Проекту постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия на период 2025 - 2027 г.г.»» дано положительное заключение общественности.
[bookmark: _GoBack]Комиссии по организации и проведению публичных слушаний рекомендовано направить проект постановления администрации Нароватовского сельского поселения «Об утверждении муниципальной программы «Противодействие правонарушениям и преступлениям, совершенным с использованием информационных телекоммуникационных технологий на территории Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия на период 2025 - 2027 г.г.»»
1.  на утверждение в администрацию Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия.
2. Данное заключение подлежит обнародованию на информационных стендах и размещению на официальном сайте администрации Нароватовского сельского поселения Теньгушевского муниципального района Республики Мордовия.
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